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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΟΕ

  

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 

  

ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ, μετά από τριήμερη συνεδρίαση (!), κατέληξε στις 30/3 σε απόφαση για τη
νέα αντιδραστική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας (24/3/2014). Με την εγκύκλιο αυτή το
Υπουργείο δίνει τη δυνατότητα στους διευθυντές των σχολείων να συγκροτήσουν αυτοί τις
ομάδες εργασίας, ακόμα και ενάντια στη θέληση του Συλλόγου Διδασκόντων! 

  

Στο Δ.Σ. της ΔΟΕ ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ-ΠΑΣΚ κατέληξαν σε απόφαση που η ουσία της είναι: οι
διευθυντές να εκφράζουν τη διαφωνία τους, αλλά να αναθέτουν στους
συναδέλφους να μπουν στις ομάδες εργασίας για την αυτοαξιολόγηση, και οι
συνάδελφοι να εκφράζουν κι αυτοί τη διαφωνία τους αλλά να πειθαρχούν! Δηλαδή
ό,τι λέει το Υπουργείο!!!

  

Σ’ αυτή τη λογική συμφωνούσαν και οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ(ΑΝΤΑΡΣΥΑ). Ο μόνος λόγος που
δεν ψήφισαν αυτήν την απόφαση είναι γιατί ήθελαν να γίνουν Γενικές Συνελεύσεις
και μέσα από αυτές, χωρίς συγκεκριμένη εισήγηση-πρόταση, να πετάξουν το
μπαλάκι στους συναδέλφους, προσπαθώντας να κρύψουν τις ευθύνες τους για τις
«κολοτούμπες» τους.
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Ενώ και η συγκεκριμένη εγκύκλιος έδειξε τις δυσκολίες της κυβέρνησης να
προωθήσει τον αντιδραστικό κρατικό έλεγχο, τη λεγόμενη αξιολόγηση, λόγω της μεγάλης
αντίστασης της βάσης του Κλάδου, 
η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ την κρίσιμη στιγμή τα δίπλωσε και άδειασε τους
Συλλόγους Διδασκόντων που πήραν απόφαση να μη συμμετέχουν στις ομάδες
εργασίας της αυτοαξιολόγησης.  

  

Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών αντιπάλεψε από την αρχή συνολικά τον αντιδραστικό
μοχλό της αξιολόγησης, γιατί αξιολόγηση σημαίνει σχολείο της επιχειρηματικότητας,
των ταξικών φραγμών, των ελαστικών σχέσεων εργασίας, σημαίνει δάσκαλο σκυφτό κι
αμόρφωτο λαό. Αντιπάλεψε κι αντιπαλεύει την αξιολόγηση που αποτελεί στρατηγική
επιλογή της ΕΕ, της πλουτοκρατίας και των πολιτικών δυνάμεων που τους υπηρετούν.

  

Θα το ξαναπούμε για άλλη μια φορά, αυτή τη στιγμή πρέπει να δυναμώσει ο
αγώνας, ώστε, με αποφάσεις των σωματείων, των συλλόγων διδασκόντων, να
βάλουμε εμπόδια, να μπλοκάρουμε με κάθε τρόπο τη διαδικασία της
αυτοαξιολόγησης.

  

 Συνάδελφοι βγάλτε τα συμπεράσματά σας. Καταδικάστε την κυβερνητική
πολιτική, την πολιτική που φέρνει τη σφραγίδα της ΕΕ για το σχολείο, τη λεγόμενη
αξιολόγηση και τις απολύσεις.

  

Γυρίστε την πλάτη στις συνδικαλιστικές ηγεσίες που τα διπλώνουν, που δεν υπηρετούν την
πάλη και τον αγώνα, για την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, που
αποδέχονται είτε από την πόρτα είτε από το παράθυρο την αντιεκπαιδευτική αντιλαϊκή
πολιτική κυβέρνησης, επιχειρηματικών ομίλων και ΕΕ.

  

Συσπειρωθείτε στο ΠΑΜΕ, ενεργοποιηθείτε στα σωματεία!

  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΗ!

  

ΣΤΙΣ 10:30 ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ                         
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